
VT OSTRAVA S FRANCOUZSKÝM TÝMEM DU GRAND ROUEN 

 

30.6 – 5.7. 2014 

 

 

 

V prvním prázdninovém týdnu proběhl třetí ročník VT Ostrava s Francouzským 

týmem z Judo Club du Grand Rouen, se kterým jsme již v roce 2011 navázali na výměnné 

pobyty s nádechem výuky juda a přátelských vztahů mezi dětmi, trenéry a kluby. V letošním 

roce, se k nám vypravilo 23 závodníků žákovské a dorostenecké kategorie a 4 trenéři. 

Bohatý program byl tvořený z 5 tréninků juda, které proběhly pod vedením 

francouzských trenérů Gondrand Desmons a David Mayeu a českých trenérů Dušana Kozy, 

Romana Martínka, Matyáše Otta a Michaely Boháčové.  Na tatami se sešlo přibližně 60 

judistů z celého Moravskoslezského kraje. Doprovodný program byl tvořený návštěvou hradu 

Hukvaldy, aquaparku Olešná a celodenního výletu na Pustevny a Radhošť. Francouzští 

přátelé pochází ze severní Normandie a nejbližší hory mají vzdáleny 6 hodin cesty. Návštěva 

hor, se jim velice líbila a okolní krajinou byli nadšení.   

Ubytováni byli na hale Majora Nováka, kde měli možnost spát na nově zakoupené 

žíněnce a kde jim byla ráno podávána snídaně. Ostatní stravu jsme jim zajistili s pomocí 

kuchařů ze Zámečku v Zábřehu a večeře v blízkosti haly v restauraci Bowling Park.  

 

 

 

 
 

 



Závěrem bych chtěla poděkovat všem, kteří se na této akci podíleli. Chtěla bych 

poděkovat rodičům, kteří nám pomohli zajistit stravu na snídaně, obědy a svačiny 

(Havlíčkovým, Václavkovým, Pupakisovým, Křístkovým, Šimkovým, Pavlicovým a 

Škrobánkovým). Děkuji klubu za finanční podporu a městu Ostrava za dary, které nám 

poskytli. Děkuji i mamince Frankové, která zajistila hojné dárky z krajského úřadu. Děkuji 

zúčastněným závodníkům a oddílům a především SKP Ostrava, kteří si udělali volno, a přijeli 

na celý den z tábora, konaném v Jeseníkách. Děkuji klubovému fotografovy Romaně Králové, 

která se již dlouhodobě stará o naší sbírku fotografického alba. Děkuji Radku Ďurinovy o 

zajištění pohodlí. Petře Kozové a kuchařům ze zámečku o usnadnění práce s obědy. 

Restauraci Bowling Park, za vynikající večeře a příjemný kolektiv. Děkuji trenérům Kozovi a 

Martínkovi za vedení tréninku. Tatínku Ottovi za poskytnutí dřeva na večerní opékání párků. 

Panu Škrobánkovi o postarání se celovečerního grilování. 

 

Největší poděkování patří Agátě Chaloupecké a Matyášovi Ottovi, kteří my byli 

neskutečnou oporou a odvedli největší podíl práce bez, které by tato akce neproběhla tak 

hladce. 

 

DĚKUJI VŠEM, CO PŘISPĚLI JAKOUKOLIV POMOCÍ. 

 

Zpracovala: Michaela Boháčová 


